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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da quadragésima quarta reunião ordinária do Núcleo 
Docente  Estruturante  do  Curso  de  graduação  em 
Fisioterapia, realizada no dia 12 de novembro de 2021, às 
10h00min  via  webconferência  (devido  à  pandemia  de 
covid-19)

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às dez horas via webconferência, 
reuniram-se os seguintes membros do núcleo docente estruturante do curso de graduação em 
Fisioterapia devidamente convocados: professor Carlos Alberto Severo Garcia Júnior, professora 
Danielle  Soares  Rocha  Vieira,  professora  Poliana  Penasso  Bezerra,  sob  a  Presidência  da 
professora Gisele Agustini Lovatel, presidente do NDE do Curso de Graduação em Fisioterapia, 
que  cumprimentou  a  todos  e  havendo  quórum,  deu  por  aberta  à  reunião.  Professores  que 
participaram como convidados: Cristiane Meneghelli Rudolph, Janeisa Franck Virtuoso, Lívia 
Arcêncio  do Amaral,  Daiana Cristine Bundchen,  Ana Lúcia  Danielewicz,  Angélica Cristiane 
Ovando. Dando início à reunião a professora Gisele apresentou para apreciação os seguintes 
itens de pauta:  Item 1:  Aprovação da ATA da 66ª Reunião extraordinária de NDE;  Item 2: 
Levantamento  de  informação  sobre  projetos  de  extensão oferecidos  pelos  docentes,  Item 3: 
Discussão  da  nova  Matriz  Curricular  do  Curso  para  reestruturação  do  currículo  devido  a 
curricularização da extensão;  Item 4:Discussão e deliberação sobre possibilidade de realização 
de  estágio  obrigatório  no  HU Florianópolis;  Item 3:  Discussão  e  deliberação  sobre  TCC – 
Requerente Prof. Núbia Carelli;  Item 5:  Informes gerais. Colocado em votação. A pauta foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, passou-se a ser discutidoo Item 1:Aprovação da ATA da 
66ª Reunião extraordinária de NDE. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Item 
2: Levantamento de informação sobre projetos de extensão oferecidos pelos docentes. Com 
a palavra a profa. Ana Lúcia disse que ficou responsável em apresentar as informações sobre os 
projetos  que  estão  em andamento  ou  que  estão  programados.  A profa.  Ana  Lúcia  fez  uma 
apresentação  dos  projetos.  item 3:  Discussão da nova Matriz  Curricular  do Curso para 
reestruturação  do  currículo  devido  a  curricularização  da  extensão.  A  profa.  Poliana 
apresentou a proposta fase por fase. Foi feita uma ampla discussão e decidido trazer esse ponto 
novamente.Item 4:  Discussão  e  deliberação  sobre  possibilidade  de  realização  de  estágio 
obrigatório no HU Florianópolis.Colocado em votação.Aprovado unanimidade. Na sequência, 
Item 3:  Discussão e deliberação sobre TCC – Requerente Prof.  Núbia Carelli.  A profa. 
Núbia elaborou um levantamento  sobre a  situação de alunos matriculados nas disciplinas  de 
TCCI e TCCII que estavam sem orientador. Ampla discussão sobre como indicar um orientador 
e qual a prioridade de orientação, visto que essas disciplinas foram abertas para todas as fases do 
curso.  Discutido o papel  do aluno em buscar  a  orientação ao longo do curso,  não deixando 
apenas  para  a  nona  fase  do  curso  para  iniciar  o  TCCI.Colocado  em  votação.  Aprovado 
unanimidade.  A seguir, Posteriormente,  Item 4: Informes gerais.  Por fim,  não havendo mais 
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nada a ser discutido, a Professora Gisele Agustini Lovatel agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a reunião,da qual, para constar, eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio, Assistente 
em  Administração,  lavrei  a  presente  ata  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos  presentes. 
Araranguá, 12 de novembro de 2021.

Carlos Alberto Severo Garcia Júnior

Danielle Soares Rocha Vieira

Gisele AgustiniLovatel

Poliana Penasso Bezerra
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